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Tárgy: konzultáció kezdeményezése a magyarországi fürdőszolgáltatás területén 
 
 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 
 
Az európai szociális párbeszéd mintája alapján, az „Ágazati párbeszéd bizottságokról és a 
középszintű szociális párbeszéd egyes kérdéseiről szóló” 2009. évi LXXIV. törvény és 
végrehajtási rendelete (22/2009. (IX. 30.) SZMM rendelet) elfogadásával megszületett az 
ágazati szociális párbeszéd jogi háttere. 
 
A fenti törvény alapján megújult Fürdőszolgáltatás Szakágazati Párbeszéd Bizottság (FÁPB) 
2010. március 10-én alakult meg Budapesten. A munkaadói oldal képviseletét a Magyar 
Fürdőszövetség (MFSZ), a munkavállalói oldal képviseletét az országos hatáskörű Vízügyi 
Közszolgáltatási Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (VKDSZ) látja el. A Bizottság a 
munkaadói oldal társelnökévé dr. Kiss Ferencet, a Budapest Gyógyfürdői Zrt. üzemeltetési 
igazgatóját, a munkavállalói oldal társelnökévé pedig Halasy Károlyt, a VKDSZ titkárát 
választotta. 
 
A Bizottság egyenlő jogú munkáltatói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek 
együttműködési fóruma, amelyet tagjaik közös érdekeik egyeztetésére, képviseletére hoztak 
létre. Céljuk, hogy intézményes ágazati fórumként biztosítsák a szociális partnerek közötti 
együttműködést, elősegítsék az ágazathoz tartozó munkavállalók és munkáltatók érdekeinek, 
törekvéseinek feltárását, egyeztetését.  
 
Tevékenységüket eddig is a közös álláspontot tükröző megállapodások kialakítása, valamint 
az alternatívák vizsgálata jellemezte, mely az újjáalakuláskor is megnyilvánult.  
 
Ahhoz, hogy az FÁPB a munkaadói és munkavállalói érdekeket megfelelő módon és 
hatékonyan tudja képviselni szükséges, hogy a hazai fürdőszolgáltatás területén rendezett 
viszonyok legyenek. 
 
Az FÁPB az első félév folyamán megvizsgálta a hazai fürdőszolgáltatás helyzetét, a gyógy- és 
termálfürdők támogatási rendszerét. Megállapítást nyert, hogy az ágazatban problémát jelent a 
Társadalombiztosítás alapján szolgáltatott fürdőkezelések alulfinanszírozottsága. 
 
A mai napig rendezetlen a gyógyfürdőkezelések Társadalombiztosító által nyújtott támogatási 
rendszere.  
 
2008. decemberében a nagy szolgáltatók ártárgyalást folytattak az OEP-el és megállapodtak 
az aktuális díjtételekben, mely árak így is csak a tényleges költségek törtrészét fedezik.  
 



Ezt a megállapodást – törvénysértő módon – az előző Kormány egészségügyi és 
pénzügyminisztere 2009. júliusig nem hirdette ki. Tekintettel arra, hogy az utolsó 
ármegállapítás 2006-ban történt, a gyógyfürdők jelenleg a 2006-os támogatási árszinten 
dolgoznak az OEP-es szerződéses viszonylatban. 
 
A gyógyászati tevékenységet végző fürdők a gyógyászati szolgáltatás végrehajtásával jelentős 
veszteséget termelnek évről évre, melynek ellensúlyozására a készpénzes árak, és a betegek 
által fizetendő önrész aránytalan emelésére kényszerültek. Az így kialakult helyzet jelentős 
problémákat okoz a tulajdonos önkormányzatoknak, a munkáltatóknak és a munkavállalóknak 
egyaránt.  
 
Olyan folyamat generálódott, mely az ágazat teljes ellehetetlenüléséhez vezet, és a társadalom 
egészségi állapotának romlását idézi elő, továbbá az egészségmegőrzés helyzetét is negatívan 
befolyásolja. 
 
 
A magyarországi fürdők évente több mint 23 millió vendéget fogadnak, így jelentős vonzerőt 
jelentenek az idegenforgalom területén is. Ezzel jelentős mértékben járulnak hozzá 
közvetlenül és multiplikátor hatáson keresztül a nemzetgazdaság bevételeihez.  
 
A magyarországi fürdőkultúra jelentős értéket képvisel mind Európában, mind pedig a 
világon. Geotermikus adottságaink kiemelkedőek. Úgy gondoljuk, hogy az elmúlt nyolc 
évben – a nem megfelelő kormányzati hozzáállás miatt – a fürdők, mint nemzeti értékeink a 
szomszéd országokkal folyó piaci versenyben hátulra szorultak. 
 
A Széchenyi Terv által gerjesztett lendület az elmúlt években teljesen eliminálódott. Az FÁPB 
célja, hogy a Fürdőszolgáltatás, mint szakágazat stratégiai jelentősége miatt a közeli jövőben 
megérdemelten önálló ágazati rangot kapjon.  
 
Tisztelt Miniszterelnök Úr! 
 
Az ágazat céljainak elérése, és stratégiai jelentőségének megőrzése érdekében szükségesnek 
tartjuk, hogy rendszeres konzultációt folytassunk a Kormány kijelölt és megfelelő rangú 
képviselőjével. Bizottságunk munkájának eredményessége nagy mértékben múlik a jelenlegi 
kormány erkölcsi hozzáállásán, ezért fordulunk Önhöz, és kérjük támogatását és a megfelelő 
személy kijelölését céljaink megvalósításához. 
 
Budapest, 2010. július 6. 
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